



Αντιπρύτανης
Δρ Ι. Κ. Καλδέλλης
Καθηγητής ΠΑ.Δ.Α.

Αιγάλεω, 12 Σεπτεμβρίου 2019

ΘΕΜΑ: Συμμετοχή Ερευνητικών Ομάδων ΠΑ.Δ.Α. στη Βραδιά Ερευνητή 2019

Αγαπητοί συνάδελφοι, μέλη της ακαδημαϊκής Κοινότητας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, Καταρχήν εύχομαι Καλή και Δημιουργική Ακαδημαϊκή χρονιά.

Όπως θα έχετε ήδη ενημερωθεί με σχετικό μήνυμα της Πρυτανείας, διοργανώνεται και εφέτος από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο η **Βραδιά του Ερευνητή την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019** στο κτίριο **ΑΒέρωφ** του **ΕΜΠ**, επί της οδού Πατησίων.

Με βάση τη σχετική ανακοίνωση, στη Βραδιά του Ερευνητή, οι πολίτες της Αθήνας, με έμφαση στους μαθητές, φοιτητές και εκπαιδευτικούς, θα έχουν την ευκαιρία και φέτος να αλληλοεπιδράσουν με φοιτητές και ερευνητές, συμμετέχοντας σε μια σειρά από δραστηριότητες με πρωτότυπα πειράματα, επιτόπου μετρήσεις και εφαρμογές με υψηλής τεχνολογίας επιστημονικά όργανα, επιδείξεις τεχνικών διατάξεων και μοντέλων.

Πιστεύουμε ότι η παρουσία των ερευνητών και των ερευνητικών ομάδων του Πανεπιστημίου μας θα συμβάλει σημαντικά στην ευρύτερη αναγνώριση του νέου Πανεπιστημίου, στην προβολή του ιδιαίτερα αξιόλογου ερευνητικού έργου που γίνεται από τα μέλη του ΠΑΔΑ και στην ευρύτερη απήχυσή του στους νέους και την κοινωνία. Στα πλαίσια αυτά καλούμε τις ερευνητικές ομάδες και τους ερευνητές, που επιθυμούν και έχουν τη δυνατότητα να παρουσιάσουν με τρόπο κατάλληλο για την εν λόγω διοργάνωση τα ερευνητικά τους επιτεύγματα και τις δραστηριότητές τους, να μας ενημερώσουν σχετικά το συντομότερο δυνατόν και όχι αργότερα από τη **Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2019** εάν προτίθενται και με ποιο τρόπο να συμμετέχουν στη Βραδιά του Ερευνητή.

Ενθαρρύνεται η διαδραστική παρουσίαση ερευνητικών επιτευγμάτων, με πειράματα, συσκευές, μετρήσεις, προβολές, επιστημονικά όργανα, τεχνικές διατάξεις. Επιπλέον, με βάση το ειδικό θέμα της εφετινής διοργάνωσης «**Αθλητισμός: Κληρονομιά, Καινοτομία**» και την πρόσκληση που μας έχει απευθυνθεί -πέραν της παρουσίασης επιλεγμένων ερευνητικών ομάδων του Ιδρύματός μας- ενθαρρύνεται ιδιαίτερα η συμμετοχή ερευνητικών ομάδων σχετικών με το αντικείμενο του αθλητισμού τόσο από τις Σχολές Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, Επιστημών Τροφίμων, Δημόσιας Υγείας, για τη βελτίωση αθλητικών επιδόσεων και την ανάδειξη του αθλητικού ιδεώδους ως υγιούς τρόπου ζωής, αλλά και της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού, όσον αφορά στην ψηφιακή αποτύπωση αθλητικών θεμάτων.

Σε περίπτωση που υπάρχει το σχετικό ενδιαφέρον, παρακαλούμε να συμπληρώσετε και να μας αποστείλετε με ηλεκτρονικό μήνυμα το **συνημμένο έντυπο** (έως και τη Δευτέρα 16.09.2019) ώστε να έχουμε τη δυνατότητα να συντονίσουμε τη συνολική μας παρουσία ως ΠΑΔΑ στην εν λόγω διοργάνωση. Για την αποστολή της ως άνω φόρμας αλλά και για οιαδήποτε διευκρίνιση και περαιτέρω πληροφόρηση παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με την Δρ Αιμιλία Μ. Κονδύλη, Καθηγήτρια στο e-mail: ekondili@uniwa.gr.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Ο Αντιπρύτανης

Δρ Ι. Κ. Καλδέλλης